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Made In Stockport Awards 2024 #MISA24 Finalists

Question 1 has 5658 answers (Checkboxes)

“Business of the Year”

Coffee Block

2811 (35.7%)

Rescued Designs

1602 (20.4%)

Bask

638 (8.1%)

January 92 Socials

220 (2.8%)

Angel Inn

424 (5.4%)

Question 2 has 2217 answers (Checkboxes)

“Small Business of the Year”

Polly’s

255 (3.2%)

The Art Hub Bramhall

502 (6.4%)

Thread Bar

728 (9.3%)

Cheshire Nannies

181 (2.3%)

Snobby Dogs Grooming Parlour Ltd.

566 (7.2%)

Question 3 has 1987 answers (Checkboxes)

“Concept of the Year”

Floral Collective

615 (7.8%)

Daisy First Aid Stockport

429 (5.5%)

Forever Home Dog Training

335 (4.3%)

Lili Rose Nails

138 (1.8%)

Bohemian Arts Club

497 (6.3%)

Question 4 has 1885 answers (Checkboxes)

“Food Producer of the Year”

La Capilla

370 (4.7%)

Sugar Sparrow

453 (5.8%)

Nasi Lemak

150 (1.9%)

Rack

238 (3.0%)

The Mekong Cat

731 (9.3%)

Question 5 has 2178 answers (Checkboxes)

“Drink Producer of the Year”

The Runaway Brewery Ltd.

368 (4.7%)

Stockport Gin Ltd.

1029 (13.1%)

Grounded in the North

340 (4.3%)

Emerald Gin Limited

94 (1.2%)

Cork of the North

395 (5.0%)

Question 6 has 1700 answers (Checkboxes)

“Best Crafter of the Year”

Audrinka Art

211 (2.7%)

Sew Unique Artwork

439 (5.6%)

Small Press Studio

225 (2.9%)

Garden of Iris

296 (3.8%)

Crazy In Love Designs Ltd.

546 (6.9%)

Question 7 has 1802 answers (Checkboxes)

“Business to look out for”

Moo Boutique

584 (7.4%)

Treehouse Bakery

363 (4.6%)

Ghost Stock Clothing

228 (2.9%)

Live at St Marys

243 (3.1%)

Manchester Wool & Yarn

407 (5.2%)

Question 8 has 1983 answers (Checkboxes)

“Capturing Stockport Award”

Lucy Burgess Art

373 (4.7%)

Art Club

266 (3.4%)

Stockport County Football Club

978 (12.4%)

SK Art

299 (3.8%)

Grit Studios

121 (1.5%)

Question 9 has 2167 answers (Checkboxes)

“Independent Shop Front”

Belly Button Designs

209 (2.7%)

Rare Mags

350 (4.5%)

Blue Door Flowers

573 (7.3%)

Cheshire Home Fragrance

624 (7.9%)

The Petersgate Tap

464 (5.9%)

Question 10 has 2540 answers (Email)

“Contact email address”

Question 11 has 4685 answers (Radio Buttons)

“Would you like to be added to the awards newsletter?”

Yes

696 (14.9%)

No

3989 (85.1%)

All Responses Question 1: Business of the Year Question 2: Small Business of the Year Question 3: Concept of the Year Question 4: Food Producer of the Year Question 5: Drink Producer of the Year Question 6: Best Crafter of the Year Question 7: Business to look out for Question 8: Capturing Stockport Award Question 9: Independent Shop Front Question 10: Contact email address Question 11: Would you like to be added to the awards newsletter?


